
令和３年度「学校評価アンケート」結果 
 
アンケートの回答数は３９９通で、児童数の約７７％でした。多くの方にご協力いただけたことに感謝

申し上げます。集計結果をご紹介させていただきます。（数字は回答人数、▲ は昨年度の値） 

 

 

今年度も新型コロナの影響で学校生活の制限が続く１年となっていますが、多くの項目で「そう思う」

「ややそう思う」という回答が昨年度の値（▲）を上回り、肯定的な評価をいただくことができました。 

中でも「１．教育全般に関して、期待している水準の教育がなされている」に約９５％の肯定的回答を

いただいたことは、「with コロナ」の毎日の中で、学校として「今できること」に取り組むと共に、保護

者の皆様にも学校の教育方針にご理解ご協力をいただいている「共育」のお陰と感謝しております。 

一方、「５．子供は学校生活を楽しみに登校している」については、「そう思う」が約６１％と全項目で

最も多い一方で、「あまりそう思わない、そう思わない」という回答も約９％ありました。引き続き「一人

一人を大切に」という姿勢で、お子様の個性や思いに寄り添った指導・支援に努めて参ります。 
 

 
後半は、学習面・校内環境・教育活動の情報発信・感染症対策について評価していただきました。中で

も、「１０．感染症対策」に約９７％と最も多く肯定的回答をいただいたことは、「保護者の皆様がお子様

を安心して送り出せる学校」を目指して取り組んできたことをご評価いただけたと思っております。 

一方で、「９．教育活動の情報発信」については肯定的評価が他の項目を下回りました。今後は、マチ

コミメール等を活用し、より積極的な情報発信に努めて参ります。 

この他にも、保護者の皆様にいただいたご意見は、全教職員で回覧し共有いたしました。今後、学級・

学年や各担当で具体的な対応を検討し、日々の教育活動に生かして参ります。改めまして、保護者の皆様

には、お忙しい中アンケートの回答にご協力いただき、誠にありがとうございました。 
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５．子供は、南町小での学校生活を

楽しみに登校している。

４．学校では、子供が運動に親しみ、

健康に生活する指導がなされている。

【じょうぶな子】

３．学校では、子供が互いに認め合い、

自他を大切にする心を育てる指導が

なされている。【心の豊かな子】

２．学校では、子供がすすんで考えたり

表現したりする指導がなされている。

【よく考える子】

１．南町小の教育全般に関して、期待

している水準の教育がなされている。
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１０．学校はコロナウイルス感染症

対策を適切に行い、安全・安心な

環境整備に努めている。

９．学校・学年だよりやマチコミメール・

学校ホームページ等で、学校の

教育活動が伝わっている。

８．南町小の校内は、安全や清潔に

気を付けた環境になっている。

７．学校からの家庭学習（目安：

学年×１０分）は、子供たちに

とって効果的である。

６．南町小の教員は、一人一人の子供に

分かりやすい授業を行っている。

そう思う ややそう思う 
全くそう 
思わない あまりそう思わない 


